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E07

GMINA ADAMÓW
22-442 ADAMÓW pow. ZAMOJSKI
ADAPTACJA BUDYNKU REMIZY

NA ŚWIETLICĘ WIEJSKĄ W JACNI
PLAN INSTALACJI ODGROMOWEJ

RZUT DACHU

UKŁAD TN-C-S

1. JAKO ZWÓD WYKORZYSTAĆ BLASZANE POKRYCIE DACHU

UWAGI:

    POD WARUNKIEM, śE BLACHA MA GRUBOŚĆ MINIMUM 0.5 mm.
2. KOMINY WYPOSAśYĆ w ZWODY z DRUTU FeZn fi8 mm NA
    WSPORNIKACH MOCOWANYCH PRZEZ PRZYKRĘCANIE DO

3. PRZEWODY ODPROWADZAJĄCE WYKONAĆ DRUTEM FeZn fi8 mm
    ZATYNKOWANYM w BRUZDACH ŚCIAN ZEWNĘTRZNYCH.
4. ZŁĄCZA KONTROLNE UMIEŚCIĆ w PUSZKACH p/t ZAMYKANYCH

    CZAPKI KOMINOWEJ.

    DRZWICZKAMI (LUB ZAKRYTYCH POKRYWKĄ).
5. PRZEWODY UZIEMIAJĄCE WYKONAĆ BEDNARKĄ FeZn 20x4
    ZATYNKOWANĄ w ŚCIANIE PIWNIC.
6. JAKO UZIEMIENIE WYKONAĆ  UZIOM OTOKOWY z BEDNARKI

    1m OD ZEWNĘTRZNEGO OBRYSU BUDYNKU.
    FeZn 20x4 UŁOśONEJ w WYKOPIE w ODLEGŁOŚCI MINIMUM

ZŁĄCZE BLACHA - DRUT
FeZn fi 8mm - POŁĄCZENIE Z BLACHĄ DACHU

FeZn fi 8mm - ZWÓD NA WSPOR. PRZYKRĘCANYCH

ZŁĄCZE BLACHA - DRUT
BLACHA TRAPEZOWA - ZWÓD

FeZn fi 8mm - PRZEWÓD ODPROWADZAJĄCY
ZŁĄCZE KONTROLNE
FeZn 20x4 - PRZEWÓD UZIEMIAJĄCY
FeZn 20x4 mm - UZIOM OTOKOWY
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